



Сотрудник полиции подозревается в злоупотреблении должностными полномочиями

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области возбуждено уголовное дело в отношении инспектора по пропаганде безопасности дорожного движения межрайонного отдела МВД России «Севский» лейтенанта полиции 25-летнего Романа Скворцова. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.285 УК РФ – злоупотребление должностными полномочиями.

По версии следствия, 12 июля 2011 года в дневное время Скворцов, будучи ответственным за конвоирование лиц, подвергнутых судом к отбыванию наказания в виде административного ареста за совершенные административные правонарушения, в нарушение действующего законодательства не направил по постановлению суда своего родного брата в специализированное учреждение, освободив его от отбывания наказания.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор, фиксацию и закрепление доказательств.

Преступление выявлено сотрудниками собственной безопасности УМВД России по Брянской области.

Расследование уголовного дела продолжается.

15 Сентября 2011

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/745621>